



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड

पंजीकृत कार्यालय: कमरा नं. 19, विद्युत भवन, ज्योति नगर, जयपुर-302005
टेलीफैक्स नं. 0141-2747207, वेबसाईट: www.jaipurdiscom.com , Email : projvvn1@gmail

(प्रेस विज्ञापित)

ऊर्जा मंत्री ने विद्युत की विभिन्न योजनाओं की प्रगति की समीक्षा

जयपुर, 09 जुलाई। प्रदेश के ऊर्जा मंत्री श्री गजेन्द्र सिंह खींवसर ने बुद्धवार को विद्युत भवन में जयपुर डिस्कॉम क्षेत्र के 5 जिलों एवं अजमेर डिस्कॉम के 6 जिलों में चल रही विद्युत की विभिन्न योजनाओं की प्रगति की समीक्षा करते हुये अधिकारियों को निर्देश दिये कि 24 घंटे विद्युत आपूर्ति के लिये विद्युत तंत्र सुधारने सम्बन्धी आवश्यक सभी कार्य सितम्बर, 2014 तक आवश्यक रूप से पूरा कर लें, जिससे 24 घंटे विद्युत आपूर्ति करने में कोई बाधा उत्पन्न नहीं हो।

ऊर्जा मंत्री श्री गजेन्द्र सिंह खींवसर द्वारा आज जयपुर डिस्कॉम में अलवर, बूंदी, कोटा, झालावाड़, बारां तथा अजमेर डिस्कॉम के अजमेर जिला वृत्त, नागौर, भीलवाड़ा, चित्तौड़गढ़, राजसमन्द एवं उदयपुर वृत्तों के अधिशाषी अभियन्ता, अधीक्षण अभियन्ता, मुख्य अभियन्ता सहित सतर्कता शाखा के अधिकारियों की बैठक ली। बैठक में जिलेवार खाली पदों की स्थिति, बकाया कनेक्शन जारी करने की कार्य योजना, वर्तमान में स्थापित विद्युत तंत्र और उसमें सुधार की आवश्यकता, फीडर मेन्टिनेन्स प्रोग्राम एवं सब-स्टेशन मेन्टीनेन्स प्रोग्राम की प्रगति एवं लक्ष्य, जले हुए ट्रांसफार्मर को समयबद्ध बदलना, जलदाय के लम्बित कनेक्शनों को जारी करने, छीजत का स्तर एवं विद्युत दुर्घटनाओं के बारे में विस्तार से जानकारी ली।

ऊर्जा मंत्री ने निर्देश दिये कि उपभोक्ताओं की संतुष्टि को सर्वोच्च प्राथमिकता दी जाये। उनकी शिकायतों/समस्याओं का तत्काल समाधान होना चाहिये। उन्होंने अभियन्ताओं को निर्देश दिये कि विद्युत जनित हादसों को रोकने के लिये ढीले तारों को टाईट करने के साथ ही लम्बी लाईनों के बीच में पोल लगाकर तारों की उंचाई पर्याप्त करें। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि लक्ष्यों को निर्धारित समय में प्राप्त करने के लिये रोडमैप बनाकर कर कार्य करें तथा कार्य में सूचना प्रौद्योगिकी के उपयोग को बढ़ावा दें।

श्री खींवसर ने कहा कि विद्युत कम्पनियां कोरपोरेट की तरह चलें तथा निगमों में ग्रेडिंग सिस्टम लागू होना चाहिये, जिससे अच्छा कार्य करने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों को प्रोत्साहन मिले। ऊर्जा मंत्री ने उच्चाधिकारियों को निर्देश दिये कि सहायक अभियन्ता, अधिशाषी अभियन्ता सहित अन्य खाली पदों को तुरन्त भरने की कार्यवाही करें ताकि कार्यों का निष्पादन शीघ्र हो।

बैठक में विद्युत वितरण निगमों के अध्यक्ष श्री आर. जी. गुप्ता, जयपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री अर्जुन सिंह, अजमेर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री बी. राणावत, डिस्कॉम की सतर्कता शाखा के अधिकारियों सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

प्रेस विज्ञापित संख्या- 141/2014